



ИНСТИТУТ
ГЕНПЛАНА
МОСКВЫ

ВШЭ – 25 ЛЕТ

Ректору
НИУ «Высшая школа экономики»
Я.И. Кузьминову

Уважаемый Ярослав Иванович!

От имени коллектива ГАУ «Институт Генплана Москвы» позвольте поздравить Вас и коллектив НИУ «Высшая школа экономики» с 25-летним юбилеем!

Высшая школа экономики, созданная в период самых сложных событий для экономики и жизни нашего государства, сумела проявить себя как университет новой формации, ставшим востребованным не только в студенческом и научном сообществе, но и в государственных и общественных делах.

В драматический период глобальных перемен многие отечественные ВУЗы, имевшие значительный научный и преподавательский опыт, канули в лету.

Высшая школа экономики сумела не только состояться как ВУЗ, но и занять достойное место в числе передовых университетов, получив статус национального исследовательского университета.

Поздравляя весь коллектив ВШЭ с достигнутыми успехами, мы понимаем, что без опыта, мудрости и титанических усилий руководства университета во главе с Вами, Ярослав Иванович, это было бы невозможным.

Институт Генплана Москвы выражает Вам искреннюю благодарность за взаимодействие и совместную работу в рамках нашего партнерского соглашения и надеется на дальнейшую научную работу с ведущим университетом Российской Федерации – Высшая Школа Экономики.

Директор
Института Генплана Москвы



О.А. Гармаш

Москва, 2017